
O r i g i n a l e  

 

COMUNE DI CUMIANA 
PROVINCIA DI  TO 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.14 

 
OGGETTO: 
APPROVAZIONE NUOVO REGOLAMENTO PER LA GESTIONE DEI 
RIFIUTI URBANI E CRITERI DI ASSIMILAZIONE DEI RIFIUTI 
SPECIALI NON PERICOLOSI AI RIFIUTI URBANI.      

 
L’anno duemilanove addì ventisei del mese di marzo alle ore venti e minuti zero nella 

sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco, ai sensi dell’art. 50 del D.Lgs. 267 del 
18.8.2000, con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in 
seduta pubblica di prima convocazione nelle persone dei Signori Consiglieri: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. COSTELLI ROBERTO - Sindaco  Sì 
2. BIANCO CESARE - Vice Sindaco  Sì 
3. AME’ MARCO – Consigliere  Sì 
4. BALLARI LUISA – Consigliere  Sì 
5. RUFFINATTO MAURIZIO – Consigliere  Sì 
6. TURINETTO ERCOLE - Consigliere Sì 
7. VANOLA ROMANA - Consigliere  Sì 
8. ROGGERO GIORGIO - Consigliere  Sì 
9. MOLLAR ROBERTO – Consigliere  Sì 
10. SOLARO ROBERTO - Consigliere  Sì 
11. VIRDO' ANTONINO - Consigliere  Sì 
12. ROSSO GIANLUCA - Consigliere  Sì 
13. POLI GIANFRANCO - Consigliere  Sì 
14.MASOERO MERI GIOVANNA - Consigliere       Sì 
15.AJELLI ETTORE - Consigliere       Sì 
16.BOERIS SIMONE - Consigliere       Sì 
17.MARCHESI FIORENZO - Consigliere       Sì 
  

Totale Presenti: 17 
Totale Assenti: 0 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale  IANNUZZI MARIA il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor COSTELLI ROBERTO nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 



 
C.C.n.  14 del 26.03.2009     IL PRESIDENTE 

        F.to COSTELLI Roberto 
 
        IL SEGRETARIO COMUNALE 
        F.to IANNUZZI Maria 
 
 
 
Oggetto: Approvazione nuovo Regolamento per la gestione dei rifiuti urbani e Criteri  

   di assimilazione dei rifiuti speciali non pericolosi ai rifiuti urbani. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
  Premesso: 
 

che con deliberazione Consiglio Comunale n. 57 del 28 dicembre 2005 si 
approvava il testo dei “Criteri e Metodologie per la classificazione dei rifiuti e per 
l’assimilazione dei rifiuti speciali ai rifiuti urbani”, trasmesso dal Consorzio Acea 
Pinerolese Industriale, il quale è divenuto parte integrante del Regolamento per la 
disciplina del servizio di smaltimento rifiuti, sostituendo gli articoli 6,7,8,9,10,11 e 12 
dello stesso, approvato con atto C.C. n. 72 del 30 novembre 1995; 

 
che in data 22 dicembre 2008, ns.prot.n.0008594/I.4 il Consorzio Acea 

Pinerolese, con riferimento alla Conferenza dei Servizi tenutasi in data 1 dicembre 
2008 presso la sede del Consorzio stesso, ha trasmesso la versione definitiva del nuovo 
Regolamento Comunale per la gestione dei rifiuti urbani ed i criteri di assimilazione 
dei rifiuti speciali non pericolosi ai rifiuti urbani, così come approvata dalla 
Conferenza; 

 
Vista la bozza del Regolamento Comunale per la Gestione dei Rifiuti Urbani 

trasmessa dal Consorzio Acea Pinerolese, composta di n. 62 articoli, oltre gli allegati:  
 

• Sanzioni; 
• Criteri e metodologie per la classificazione dei rifiuti e per l’assimilazione dei rifiuti 

speciali ai rifiuti urbani (composto di n. 3 articoli)  
• Allegato 1 – Tipologie di attività e coefficienti KD 

 
Esaminata la bozza del Regolamento Comunale sopra citata,  e ritenuta la stessa 

meritevole di approvazione, la quale sarà, con i rispettivi allegati, parte integrante e 
sostanziale della presente deliberazione; 
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C.C.n. 14 del 26.03.2008    IL PRESIDENTE 

        F.to COSTELLI Roberto 
 
        IL SEGRETARIO COMUNALE 
        F.to IANNUZZI Maria 
 
 

Dato atto che l’intervento del Sindaco, in merito al presente punto, previo 
ascolto dell’incisione magnetica, è trascritto integralmente, ed allegato alla presente; 

 
Acquisiti i pareri favorevoli, in ordine alla regolarità tecnica – contabile, resi ai 

sensi dell’articolo n. 49, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, allegati all’atto 
originale; 
 

Con voti espressi in forma palese, presenti n. 17, votanti n. 17, voti favorevoli 
n. 17, 

 
D E L I B E R A 

 
 

- di recepire tutto quanto esposto in parte narrativa ed approvare il nuovo Regolamento 
Comunale per la Gestione dei Rifiuti Urbani,  trasmesso dal Consorzio Acea 
Pinerolese, composta di n. 62 articoli, oltre gli allegati:  

 
o Sanzioni; 
o Criteri e metodologie per la classificazione dei rifiuti e per l’assimilazione dei 

rifiuti speciali ai rifiuti urbani (composto di n. 3 articoli)  
o Allegato 1 – Tipologie di attività e coefficienti KD 

 
- di dare atto che il nuovo Regolamento ed i relativi allegati sono parte integrante e 

sostanziale del presente atto; 
 

- di trasmettere il presente provvedimento al Consorzio Acea Pinerolese per i relativi 
adempimenti di competenza; 

 
 
 
 
Sg. f.d.  
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C.C.n.  14 DEL 26.03.2009 
 
 

Del che si è redatto il presente verbale 
 
 
 

Il Presidente 
COSTELLI ROBERTO 

 

Il Segretario Comunale 
IANNUZZI MARIA 

 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
N________ del Registro Pubblicazioni 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
 
consecutivi con decorrenza dal ……………………. come prescritto dall’articolo 124 del 
 
D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 
 
  Cumiana, lì ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 IANNUZZI Maria 

 
 
 
 
 
       E’ COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE, IN CARTA SEMPLICE, PER USO AMMINISTRATIVO 
 
 
 
                Cumiana li,                                                               IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 
 
 
 
   Il sottoscritto SEGRETARIO COMUNALE, visti gli atti d’ufficio 
 

A T T E S T A 
 

- che la presente deliberazione è divenuta ESECUTIVA il …………………….. 
 

decorsi DIECI giorni dalla pubblicazione, art. 134, comma 3, D.Lgs. 267/2000. 
 
 
       Li, ………………….                        IL SEGRETARIO COMUNALE 
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